ORDEM DO DIA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA

PAUTA DA ORDEM DO DIA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA, a realizar-se no dia 03 de setembro de 2019.

1) Em Discussão Única Requerimento Nº 145/2019. Autoria: Roberto Letrista de Oliveira. Assunto: Requerendo informações necessárias sobre andamento dos serviços na Estrada Municipal Valter da Silva Costa.

2) Em Discussão Única Requerimento Nº 146/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde - Morro Branco, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

3) Em Discussão Única Requerimento Nº 147/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde - CAIC  -  CENTRO DE ATENDIMENTO INTEGRAL DA CRIANÇA ITAQUÁ, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

4) Em Discussão Única Requerimento Nº 148/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde - RECANTO MONICA informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

5) Em Discussão Única Requerimento Nº 149/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde - JARDIM ODETE, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

6) Em Discussão Única Requerimento Nº 150/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde - JARDIM MARAGOGIPE, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

7) Em Discussão Única Requerimento Nº 151/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde- PARQUE MARENGO informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

8) Em Discussão Única Requerimento Nº 152/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde - MONTE BELO informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

9) Em Discussão Única Requerimento Nº 153/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde JARDIM PAINEIRA - informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

10)  Em Discussão Única Requerimento Nº 154/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde - CS II DE ITAQUAQUECETUBA, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

11) Em Discussão Única Requerimento nº 155/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde - JARDIM CAIUBY, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas

12) Em Discussão Única Requerimento Nº 156/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde - JARDIM DO CARMO, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

13) Em Discussão Única Requerimento Nº 157/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde – USF JARDIM  MIRAY , informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

14) Em Discussão Única Requerimento Nº 158/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde – PARQUE  PIRATININGA  , informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

15) Em Discussão Única Requerimento Nº 159/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde –  PEQUENO CORAÇÃO, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

16) Em Discussão Única Requerimento Nº 160/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde – JARDIM AMÉRICA, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises

17) Em Discussão Única Requerimento Nº 161/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde – NICEA LOUZADA, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

18) Em Discussão Única Requerimento Nº 162/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix.Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde – JARDIM JOSELY , informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

19)  Em Discussão Única Requerimento Nº 163/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde- UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO 24 HORAS, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

20) Em Discussão Única Requerimento Nº 164/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde- UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO, (UPA) JARDIM CAIUBY,  informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

21) Em Discussão Única Requerimento Nº 165/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde- LABORATÓRIO MUNICIPAL, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

22) Em Discussão Única Requerimento Nº 166/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita informação referente ao Plano Diretor Estratégico Municipal.

23) Em Discussão Única Requerimento Nº 167/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde- CENTRO DE ESPECIALIDADE, informações referentes à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

24) Em Discussão Única Requerimento Nº 168/2019. Autoria: Adriana Aparecida Félix. Assunto: Solicita ao Senhor Prefeito Municipal, Secretário Municipal de Saúde e o Senhor (a) Diretor (a) da Unidade de Saúde – SAE CTA DE ITAQUAQUECETUBA, informações referente à demanda reprimida de exames de análises clínicas.

 
GP, em 02 de setembro de 2019.



VEREADOR EDSON RODRIGUES
Presidente



Observações: Nos termos do Regimento Interno, as demais proposições poderão ser incluídas na pauta da Ordem do Dia, desde que seja aprovado por deliberação do Plenário da Câmara. 
